



买房、卖房、租房不收中介费  
/ 真房源 真服务 真实惠 真速度 /



# 启航新征程 我们再出发

## 我市举行纪念第24个中国记者节暨庆祝表彰活动



致敬三十年资深新闻工作者

本报讯 11月8日，“启航新征程 我们再出发”芜湖市新闻工作者协会纪念第24个中国记者节暨庆祝表彰活动在芜湖传媒中心演播大厅举行。活动现场，为2022年度中国新闻奖、安徽新闻奖一等奖(含特别奖)、安徽广播电视奖一等奖等新闻专业奖项获奖代表授奖；发放芜湖传媒中心首席岗位聘书；为2022年以来我市新闻战线上获得市级以上荣誉的个人和集体代表授奖；现场还致敬三十年资深新闻工作者，宣读了《新闻工作者职业道德倡议书》。

过去的一年，全市新闻工作者深入学习贯彻党的二十大精神，紧密围绕全市中心工作，扎根一线、关注基层，推出了一大批鲜活、生动的新闻作品，为全市各项事业高质量发展营造了浓厚舆论氛围，凝聚起强大精神力量。我市坚定不移推动“主力



活动现场

军挺进主战场”，媒体融合改革取得新成效，全媒体传播质效不断增强，创新创优成果显著，市县区媒体协作更加紧密。

作为党和政府联系新闻界的桥

梁纽带，一直以来，芜湖市记协始终把加强对新闻工作者的政治引领作为工作主业，引导和激励广大编辑记者牢固树立马克思主义新闻观，加强理论学习，弘扬职业道德，

提升业务水平，创新策划新闻实训活动，精心组织奖项评选和推荐工作，丰富新闻工作者精神文化生活。市记协将继续以建好新时代“记者之家”为目标，进一步筑牢家的基础、明确家的方向、保持家的温度，更好地为新闻工作服务、为新闻工作者服务。

身处新时代，逐梦新征程。在表彰活动现场，市记协也号召全市新闻工作者继续发扬“脚底板下出新闻”的好传统，更好地把握时代脉搏，聆听时代声音，用不断增强的脚力、眼力、脑力、笔力，创作更多有思想、有温度、有品质的新闻作品，讲好芜湖故事、传播芜湖声音、塑造好芜湖形象，不断巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论，为我市加快打造省域副中心、建设人民城市贡献媒体力量。

记者 汤荣汛 文 汪武 摄

## 打好服务于民“亲情牌”走好供水服务“保障路”

近年来，无为市水务局响应群众诉求，针对城区水量不足、农村水质不优、水价不一、服务不佳的供水“四不”现象，切实将实施城乡一体化供水项目作为核心工作来抓。

加快收尾工作，打造精品工程。该市加快推进各镇通水工作，对水表安装实际工程量与清单量不符的进行核对，配合各镇、村再次进行梳理摸排，确保不漏一户。在做好扫尾工作的同时，开展全方位的施工质量检查，以查促改，以查促验，对出现施工质量问题的施工单位要求限期整改，限期整改未到位的，将予以严厉处罚。坚持高标准、严要求，将城乡一体化供水项目打造成精品工程。

开展劳务外包，落实精细管理。按照无为市政府2023年第59号专题会议纪要精神，实施《无为市城乡一体化供水运营方案》。将全市48万只水表抄表收费服务按照3000户/人采取劳务发包给无为乡投人力资源公司的方式组织实施，以1.5元/月/只设定为控制价，无为乡投人力资源公司面向社会择优招聘。同时，每两个镇设立一个供水服务所，每个镇设立服务点，供水服务所由属地镇与水投公司共同管理。对DN100(含)以上的供水管线由供水公司维护，DN100以下的供水管线维护按5000户/人设定服务半径，工资待遇按1元/户/月计算，采用劳务外包方式由无为乡投

人力资源公司公开招聘维修工。实施乡镇片区抄收催修一体化精细管理，实现供水服务无缝衔接，确保安全供水无死角，打通乡镇供水服务“最后一公里”。

保障安全供水，践行社会责任。落实供水设备三级维护保养制度，保障安全供水工作。发挥生产调度系统作用，推进分区计量系统、末梢水质检测系统及智能水表的建设工作。持续加强水质检测化验工作，严格落实出厂水、末梢水日检、月检和抽检工作，并及时在公众号、政府网站等平台公开公示水质信息。按照每年年初公司制定的主要工作计划，继续推广网上缴费，加强管网巡查

漏、水表抄收工作，提高水费回收率，降低产销差率。

完善诉求服务，推进营商环境。做好群众诉求服务，实行网格化管理，每村张贴网格化管理公示牌，同时两个供水公司设置专业热线服务对接供水诉求工作，在规定的时限内处理好群众的各种诉求，做到全年热线回访率100%、满意率100%。对工商业用户的服务进一步升级为“零见面、零申请、零跑腿、零审批、零费用、零材料、零负担”的“七零”服务，持续提高用户报装便利度，提升工商业用户满意度，做实营商环境工作。

左丛林